rabapurHum po3mip Kacetum
A = BMCOTa NoNoTHa + 90 MM

B = wupMHa NonoTHa * 2 + 80 MM
C = wMpuHa NonoTHa — 20 MM
D = WwupKHa NonoTHa + 80 MM

E =20mMM

ToBLWMHA neHany 100 MM po3-
paxoBaH Nifi BCTAHOBMEHHS B
npodinbHy cuctemy UW, CW -100
4M B KanitanbHy CTiHY Nepero-

pPOAKY 3aranbHO0 TOBLUMHO Big
125 MM 1a Binblue.

Poamip oTBOpY Ans neHany Katpo Mot

WvpuHa = B + 20 MM
Bucota = A + 20 MM Bifj Y4CTOBOI
nianoru.

LUIMp1Ha BHYTPIWIHbLOIO NPOCBITY
58 MM, po3paxoBaHO ANA ABEPHUX
NONOTEH A0 42 MM TOBLUMHOIO.
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CXemy 36iRM T2 BCTaHOBNIOBaHHA AMBMCH TYT: Riips://dveri-kupe.com.ua/penal-ulya-razivizhnykn-dverej

[lidczomoska deepHo20 rnosiomHa 0711 MOHMaxy

ﬂpaeunbne MOJIOXKEeHHA MOHMAaXHUX NnacmuH
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dpesepyesaHHa nio
IM-06pa3nui npoghine
M-06pasnui
Hanpaenawyul npogine 15*15 Mm



